

De 5 de Agosto de 2005:

Doutora Alice Newton, professora auxiliar da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade do Algarve — autorizada a equiparação a bolseiro fora do País no período de 24 de Agosto a 7 de Setembro de 2005.

24 de Agosto de 2005. — A Administradora, *Maria Cândida Soares Barroso*.

Rectificação n.º 1532/2005. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 160, de 22 de Agosto de 2005 (despacho n.º 18 000/2005) referente à Doutora Lília Pinto de Pina Figueiredo Brinca, rectifica-se que onde se lê

«auferindo a remuneração mensal ilíquida correspondente ao índice 210,» deve ler-se «auferindo a remuneração mensal ilíquida correspondente ao índice 225,».

23 de Agosto de 2005. — A Administradora, *Maria Cândida Soares Barroso*.

UNIVERSIDADE DE AVEIRO

Rectificação n.º 1533/2005. — Por ter saído com inexactidão o despacho n.º 17 766/2005 (2.ª série), inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 158, de 18 de Agosto de 2005, a p. 11 870, rectifica-se que onde se lê:

ANEXO II
[...]

Estrutura curricular do curso de mestrado em Gestão e Tratamento de Resíduos:

Disciplinas	Área científica	UC	ECTS
Psicossociologia Aplicada à Gestão de Águas e Resíduos	CEA	2	6

deve ler-se:

ANEXO II
[...]

Estrutura curricular do curso de mestrado em Gestão e Tratamento de Resíduos:

Disciplinas	Área científica	UC	ECTS
Psicossociologia Aplicada à Gestão de Águas e Resíduos	CS	2	6

19 de Agosto de 2005. — O Administrador, *José da Cruz Costa*.

Rectificação n.º 1534/2005. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 158, de 18 de Agosto de 2005, a pp. 11 861 e 11 862, relativa à abertura de concurso interno de acesso geral referência CND-CIAG-47-DRH/2005, para provimento de dois técnicos de informática do grau 2, nível 1, do quadro de pessoal não docente da Universidade de Aveiro, rectifica-se que onde se lê:

«3 — Legislação aplicável — [...] com a nova redacção que lhe foi dada pelo Decreto-Lei n.º 218/98, de 17 de Julho, e 97/2001, de 26 de Junho;

10 — A classificação final [...] $CF = (PC + A + E) / 3$ »

deve ler-se:

«3 — Legislação aplicável — [...] com a nova redacção que lhe foi dada pelos Decretos-Leis n.ºs 218/98, de 17 de Julho, e 97/2001, de 26 de Março;

10 — A classificação final [...] $CF = (PC + AC + E) / 3$ »

25 de Agosto de 2005. — O Administrador, *José da Cruz Costa*.

UNIVERSIDADE DA BEIRA INTERIOR

Reitoria

Despacho n.º 19 450/2005 (2.ª série). — Na sequência da deliberação do Senado n.º 21/2005, de 14 de Julho, e ao abrigo do n.º 5 do artigo 15.º da Lei n.º 108/88, de 24 de Setembro, e do n.º 1 do artigo 57.º dos Estatutos da Universidade da Beira Interior, determino a alteração do quadro de pessoal não docente da Universidade da Beira Interior, constante do mapa I, nos seguintes termos:

I — A extinção e criação de lugares por forma a satisfazerem-se necessidades dos serviços, não havendo aumento dos valores totais globais.

II — A publicação do mapa II, com as alterações introduzidas e já constantes do mapa I.

29 de Julho de 2005. — O Reitor, *Manuel José dos Santos Silva*.

MAPA I

Quadro de pessoal não docente

Lugares a extinguir:

Grupo de pessoal	Nível	Qualificação profissional — Área profissional	Carreira	Categoria	Lugares a extinguir
Técnico-profissional ..		—	Técnico-profissional ...	Técnico profissional ...	2
Administrativo		—	Assistente administra-	Assistente administra-	4
Auxiliar		—	tivo.	tivo.	
			Auxiliar administrativo	Auxiliar administra-	2
				tivo.	